
     Luni, 8 septembrie 2025, emoția începutului de an școlar a umplut Aula Magna „Mihai
Eminescu” a Universității „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, unde a avut loc ceremonia oficială de
deschidere a anului școlar 2025–2026. Evenimentul a reunit elevi, părinți, profesori și invitați,
marcând începutul unui nou capitol în viața școlară, plin de promisiuni, entuziasm și dorință de
a învăța. Într-un cadru solemn, discursurile au transmis mesaje de încredere, perseverență și
bucurie, subliniind importanța educației ca temelie a viitorului.
    Atmosfera a fost una de bucurie și emoție, specifică momentelor în care speranța și
entuziasmul se împletesc. Copiii au venit cu flori și zâmbete, părinții au privit cu mândrie și
nostalgie, iar profesorii și-au regăsit energia și pasiunea pentru a-i ghida, din nou, pe drumul
cunoașterii.
     Pentru elevii care au pășit pentru prima dată în școală, ziua a fost încărcată de emoție și
curiozitate, iar pentru cei mai mari — un nou pas spre împlinirea visurilor lor. Profesorii au
reamintit că succesul se construiește pas cu pas, prin muncă, răbdare și colaborare.
        Această zi de 8 septembrie a fost, mai mult decât o simplă deschidere de an școlar. A fost o
celebrare a comunității Liceului UAIC, a educației și a bucuriei de a învăța premisele unei noi
povești, scrisă cu grijă, curaj și perseverență.

Deschiderea anului școlar 2025–2026 – un nou
început sub semnul învățării și al speranței

Liceul Universității în luna lui Răpciune
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La finalul lunii septembrie, elevii Liceului UAIC au
avut ocazia să se înscrie în cluburile școlare care le
încurajează curiozitatea, spiritul critic și dorința de
cunoaștere. Astfel, clubul de biologie biomIS îi
așteaptă pe cei pasionați de biologie și
experimente, clubul de lectură invită iubitorii de
cărți la dialoguri captivante despre literatură, iar
clubul de dezbateri academice SpeakOutDebate
oferă un spațiu ideal pentru dezvoltarea abilităților
de argumentare și vorbire în public.
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Ziua Limbilor Europene
     Pe data de 26 septembrie, la nivelul Liceului UAIC a fost organizată Sărbătoarea limbilor europene, un
eveniment dedicat diversității culturale și lingvistice. Elevii au avut ocazia să își aleagă o țară europeană
și să o reprezinte cât mai autentic, transformând sala de festivități a școlii într-o adevărată călătorie prin
Europa.
    Cu entuziasm și creativitate, elevii s-au pregătit cu alimente tradiționale, obiecte specifice, costume
reprezentative, cântece și dansuri, dar și cu delicii culinare pregătite chiar de ei. Au realizat proiecte
tematice și au oferit suveniruri, împărtășind colegilor și profesorilor din frumusețea tradițiilor europene.
Printre țările reprezentate s-au numărat Germania, România, Grecia, Franța, Spania, Irlanda, Italia,
Portugalia și Țările de Jos, fiecare stand fiind o mică fereastră spre cultura și spiritul acelei națiuni.
     Elevii de liceu s-au implicat activ în organizarea momentelor dedicate acestui eveniment. Ei au realizat
prezentări PowerPoint, afișe și postere tematice, au amenajat standuri interactive și au adus în fața
colegilor informații interesante despre istoria, cultura și tradițiile țărilor alese. În plus, s-au îmbrăcat în
costume tradiționale sau în ținute inspirate din stilul vestimentar al țării reprezentate, contribuind astfel
la atmosfera autentică a zilei de 26 septembrie. 
    A fost o zi plină de culoare, savoare și bucuria descoperirii, în care elevii au arătat că diversitatea ne
unește și ne îmbogățește pe toți.
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Rechizite pentru fiecare - activitate
de voluntariat

Credem că fiecare copil merită șansa de a învăța și
de a-și urma visurile, indiferent de situația în care
se află. 
În perioada 8-12 septembrie, elevii clasei a VI-a A
au donat rechizite școlare pentru elevi din medii
defavorizate. S-au adunat 4 ghiozdane pline cu
diverse rechizite, necesare la început de an școlar.
Un mic gest care sperăm să le aducă un zâmbet și
un început de an școlar mai ușor.

Înscrieri în cadrul cluburilor școlare



Ziua Mondială a Zâmbetului –
Grupa Mică Exploratorii

Cu prilejul Zilei Mondiale a Zâmbetului, copiii din
grupa mică au avut parte de o activitate specială,
susținută de un părinte medic stomatolog. Prin
jocuri, imagini și explicații pe înțelesul lor, cei mici
au descoperit importanța igienei dentare și a unui
zâmbet sănătos. 
Activitatea a fost plină de voie bună și curiozitate,
iar la final, fiecare copil a promis să aibă grijă de
zâmbetul său în fiecare zi!
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Ziua Internațională a Muzicii –
Grupa Mijlocie Ursuleții și

Grupa Mare Fluturașii
De Ziua Internațională a Muzicii, preșcolarii din
grupa mijlocie și grupa mare s-au bucurat de o
întâlnire specială cu un părinte pasionat de artă și
sunet. Cântecele, ritmul și instrumentele muzicale
i-au ajutat pe copii să descopere magia muzicii și
bucuria de a se exprima prin sunet și mișcare. 
Atmosfera creată a fost plină de entuziasm și
armonie, transformând sala de grupă într-o
adevărată orchestră veselă!
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Învățare prin descoperire la
clasele de la nivel primar

Luna septembrie a adus în clasele de nivel primar
energie, curiozitate și dorința de a explora lumea în
moduri noi și captivante. Fiecare zi a fost o aventură
plină de joc, învățare și prietenie.
Copiii au devenit cercetași pentru o zi, au descoperit
frumusețea naturii și bucuria activităților în aer
liber. În sălile de clasă, creativitatea a prins culoare
prin colaje și proiecte tematice, iar poveștile au
prins viață la cluburile de lectură, inspirându-i să
creadă în ei și în puterea cuvintelor.
Au făcut și primii pași în lumea tehnologiei și a
inovației, participând la ateliere de robotică pline de
curiozitate și entuziasm. În cadrul orelor de limba
engleză, cei mici au pornit într-o călătorie virtuală
prin universul Disney, descoperind diversitatea
lingvistică a lumii și învățând cât de frumoasă este
diferența atunci când o înțelegem și o prețuim.


